Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji w Kielcach
im. Sw. Jana Pawta Il

25-375 Kielce ul. Wojska Polskiego 51

@ (41) 260-42-00 Fax. (41) 260-42-05
NIP:657-18-13-314 REGON: 290391139

| ransnoanm
IS0 9001 AC 014
aMms

gzoz@zozmsw:ok.ﬁen‘ce.pl @ www.zozmswiakielce.pl

m

Kielce, dnia 17-05-2021r.
Znak postgpowania: 01/TP/2021

WYKONAWCY BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,, Zakup i sukcesywna dostawa srodkow dezynfekcyjnych”

SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. §w. Jana Pawla II dzialajac na podstawie art. 284 ust 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.), udziela
odpowiedzi na nastgpujace pytania, zadane do wyzej wymienionego postgpowania:

Pytanie nr 1 — cze$¢ nr 7 - Proszg o dopuszczenie w czgécei nr 7 gazika o wymiarach 65 x 30 mm. Pozostale
zapisy zgodnie z SWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 2 — cze$¢ 6 poz 2 - Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spetniajacego wszystkie zapisy
SIWZ na bazie zalecanych przez CDC substancji alkoholu etylowego i 2% roztworu chlorheksydyny.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3 — cze$¢ nr 8 - Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spetniajacego wszystkie zapisy
SIWZ konfekcjonowanego w opakowania po 200 ml z przeliczeniem ilosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4 - Prosimy o modyfikacj¢ par. 7 ust. 1.2. wzoru umowy na nastgpujacy: "(...) w wysokosci 0,5 %
wartosci niedostarczonego towaru, za kazdy dzien zwloki".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe postanowienia projektu umowy.

Pytanie nr 5 - dotyczy umowy - prosimy do paragrafu 7 dopisa¢ na konecu ustgp 5 o tresci: "Ustgpy od 1 do
4 paragrafu 7 obowiazuja pod warunkiem, ze Zamawiajacy oplacit wszystkie wystawione przez Wykonawcg
na rzecz Zamawiajacego faktury w terminie do ich oplacenia." (Aby wykluczyé hipotetycznie sytuacje, w
ktérej Zamawiajacy nie oplaca faktur, a moze rownoczesnie nalicza¢ kary Wykonawcy, gdy Wykonawca juz
nie moze nie majac zaplaty za towar dostarcza¢ dalej towaru, co moze skutkowaé tym, ze na koncu
Zamawiajacy moze nawet za niedostarczanie towaru przez Wykonawce z przyczyn braku zaplaty za niego
przez Zamawiajacego zosta¢ obciazony kara, w ktorej to Wykonawca bedzie winny, bo np. Zamawiajacy
zerwie umowe z Wykonawca, bo ten nie dostarcza towaru). lub o dopisanie na koncu paragrafu 7 ustepu 5 o
tresci: "W przypadku niedotrzymania przez Zamawiajacego terminu zaptaty faktury za dostarczony towar,
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Wykonawcey przyshuguje prawo naliczania odsetek ustawowych i réwnoczeénie przyshuguje mu prawo
naliczania kar umownych w wysokosci 5% zt netto kwoty z faktury za kazdy rozpoczety dzien zwloki w
platnosci".

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe postanowienia projektu umowy.
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